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Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de ministers van Veiligheid en Justitie 
en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over budget voor 
wijkenaanpak voor de wijk Kalsdonk in Roosendaal (ingezonden 24 augustus 
2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties) (ontvangen 
12 september 2012). 

Vraag 1
Is het waar dat het Rijk in het kader van de wijkenaanpak budget aan de 
gemeente Roosendaal heeft gegeven voor de wijk Kalsdonk? Zo ja, hoeveel 
bedroeg dat budget? Hoe komt het dat bewoners van de wijk Kalsdonk zich 
toch in toenemende mate zorgen maken over de overlast van jongeren, 
drugsdealers, troep in de wijk en de culturele segregatie? Zo nee, wat is er 
dan niet waar aan het gestelde? 

Vraag 2
Welk doel dient het budget voor de wijkenaanpak in het algemeen en voor 
Kalsdonk in het bijzonder? Op welke wijze monitort u of het beoogde doel 
wordt bereikt en wat zijn de resultaten van die monitoring? 

Vraag 3
Bent u bekend met het feit dat veel op adressen waar huisdealers wonen, ook 
sprake is van uitkeringsfraude? Zo ja, deelt u dan de mening dat het 
zorgwekkend is dat de betreffende ambtenaren van Roosendaal aangeven te 
weinig handhavingscapaciteit te hebben om te patrouilleren? Zo ja, hoe denkt 
u gemeenten als Roosendaal, ondanks verder gaande bezuinigingen, toch in 
staat te stellen meer inzet te plegen op handhaving en betere begeleiding 
naar werk? Zo nee, waarom bent u hiermee niet bekend? 

Vraag 4
Bent u bereid u zelf op de hoogte te stellen van de situatie in de wijk 
Kalsdonk en de Kamer hierover te informeren? Zo ja, op welke termijn kan de 
Kamer die informatie ontvangen? Zo nee, waarom bent u hiertoe niet bereid? 
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties, dat de schriftelijke vragen van het lid Kuiken (PvdA ) over 
budget voor wijkenaanpak voor de wijk Kalsdonk in Roosendaal (ingezonden 
24 augustus 2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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